

Собаку придется воспитывать личным примером | Votre chien devra donner l'exemple.....

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 05.02.2009.



А этого сенбернара фотографы заметили на ВЭФ в Давосе. Он разделяет интерес хозяев к финансовым новостям (© Keystone)

Приняв поправки к закону о животных, согласно которым каждый владелец собаки обязан пройти с ней курс обучения, Швейцария с удивлением обнаружила: в стране недостаточно кинологов.

|
Projet de loi sur les animaux.... quelques surprises savoureuses...!
Votre chien devra donner l'exemple.....

Владельцы четвероногих питомцев не знают, как исполнить свой долг: официально с сентября 2008 года каждый из них должен в обязательном порядке пройти курс, в который входят четыре часа теории и четыре - практики, так сказать «вводное собаководение». Причем желательно - до того, как заводить пса. Неожиданно выяснилось, что курсы эти некому проводить.

Только специалисты-кинологи, аккредитованные при Федеральном ветеринарном бюро (OVF) имеют на это право. До сегодняшнего дня официальную аккредитацию получили лишь 9 кабинетов во всей Швейцарии, и «еще десяток досье сейчас рассматривается», пояснила Кати Марет, представитель OVF.

Этого явно недостаточно для воспитания 10 тысяч новых собак, которых швейцарцы успели завести с момента принятия поправок к закону о животных. Причем собаки эти живут в разных уголках страны, и перемещаться из городов и горных селений на «собачьи курсы» их хозяевам неудобно.

«Проблема становится актуальной, - настаивает Верена Амман, пресс-секретарь Швейцарского общества кинологов (SCS). - К 2010 году мы, конечно, будем иметь достаточное количество специалистов, но хозяева уже успеют приобрести плохие привычки в обращении с животным». Общество кинологов уже проводит курсы, но, если можно так выразиться - подпольно, не выдавая дипломы. Одновременно здесь готовятся 24 инструктора, а к концу года их должно стать 80.

Швейцарский кинологический союз (UCS) также держит ушки на макушке. По словам его президента Жоржа Делессера, к лету Союз подготовит 180 инструкторов, а всего на страну их требуется минимум 400-500. Профессия набирает популярность, а количество людей, желающих стать собачьими воспитателями, удвоилось.

Собаководы часто звонят в кинологические организации. Их главный вопрос: «Сколько такой стоит курс?» Единого тарифа по стране пока не существует, спрос должен породить предложение.

Статьи по теме:

[Животные в аренду](#)

[Человеческое отношение к собачьей жизни](#)

[В Женеве запретили голубых щенков, и не только](#)

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/sobaku-bridetsya-vospityvat-lichnym-primero>
m